



汇聚爱的力量 公益在行动

# 本报邀50名“热心肠”岱顶迎新春

今起可免费申领泰山门票,电话:15264520357



## 公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报1月6日讯(记者 孙淑玉)日前,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心启动了“新年心愿”

大型公益活动,不少义工、志愿者纷纷参与其中,为孩子们的小小心愿共同努力。为鼓励这些常年默默付出的义工和志愿者,马年春节到来之际,本报联合泰山景区邀请50名“热心肠”共聚岱顶。如果您身边有充满爱心与热心的好人,可以和我们联系,说出您和公益之间的温暖故事,就可以免费申领泰山门票。

过去的一年里,无数默默无闻的好心人忙碌在有需要的地方,把大爱和正能量传遍齐鲁大地。他们中有拾荒助学的九旬老人刘盛兰,有托举救人的“破烂王”蒋兴保,他们用凡行善举传播着正能量,让无数人为之动容,也感染更多人参与进来,共同传递爱和力量。

汇聚正能量,岱顶迎新春,传递中国梦。在2014年新春到来之

际,本报联合泰山景区在全省邀请千名义工、志愿者、山东好人,在岱顶汇聚正能量。泰山景区将向志愿者以及山东好人提供1000张免费门票,其中为烟台地区志愿者提供名额50个。即使您不是志愿者,也不是烟台本地人,但只要您是善良温暖、积极向上的正能量代表,有和公益、慈善不得不说的温暖故事,您都可以与本报联系,申领泰

山门票。

如果您认识那些默默奉献的热心人,或者您自己就是热心公益事业的“小红帽”,请拨打本报热线电话15264520357或发邮件至sunshuyussy@126.com,说出您的故事并留下联系方式,本报工作人员将及时与您联系,泰山门票将由齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心陆续送出。

# 航院学员捐出9箱爱心衣物

本报1月6日讯(记者 孙淑玉)为给四川大凉山地区的贫困家庭募集旧衣物,日前,本报联合了微爱-招远八方义工开展了第三季捐衣活动,活动受到市民的热烈响应。在看到本报的相关报道后,海军航空工程学院的学员再捐出9箱爱心衣物。此外,蓬莱一家爱心企业也捐出近百件新衣给孩子们做春节礼物。

“我们这里有不少整理好的衣物,想捐给大凉山地区的孩子们。”本报第三季捐衣活动启动后,海军航空工程学院“善若水”俱乐部的负责人拨打本报“公益热线”称,愿意为大凉山地区的孩子们募集衣物。

每年毕业季,因行李箱太重,很多没穿几天的新衣服和鞋子都无法带回家。看到本报为四川大凉山地区的孩子募集

爱心衣物后,海军航空工程学院“善若水”俱乐部的同学商量后决定,利用课余时间整理好衣物,为大凉山地区的贫困孩子送去更多温暖。近日,这9箱爱心物资已由义工送到招远。

除送出爱心衣物外,25年来,海军航空工程学院与烟台市聋哑中心学校签订了一份为聋哑学生献爱心的协议。尽管这些年学员毕业了一茬又一茬,但“爱心接力棒”却一直在传递。海军航空工程学院的学员们还长期关注本报公益版,先后在资助孩子上学、救助白血病患儿、关爱自闭症儿童等方面做出了努力。

此外,蓬莱江山服装厂看到本报的相关报道后,捐出近百件新衣,想送给山区孩子做春节礼物,目前这批衣物已经由招远八方义工发往大凉山



航院学员把整理好的爱心衣物装上车。本报记者 韩逸 摄

区。

据悉,第三季捐衣活动共募集了35立方米的衣物,已经陆续发往大凉山地区。

期,本报还将陆续推出相关活动,如愿意捐助,您可提前将衣物整理好并关注本报后续报道。

## 好心人送来春节礼物

# 穿上新衣服,刘盛兰乐开怀

本报1月6日讯(记者 钟建军)招远91岁的刘盛兰老人拾荒助学的故事,感动了许多人。6日,芝罘区道德先锋志愿服务队、奇山道德先锋志愿服务队的志愿者与烟台福盛老年公寓的院长王海平,带着心中的牵挂和为老人买的新衣,驱车赶到招远看望老人。

91岁的刘盛兰老人,拾荒近20年,资助了上千名学生,赢得了全社会的尊重和关注。

今年8月,老人因肾衰竭住院,很多陌生人感念老人的善举前来问候。出院后,烟台福盛老年公寓的院长王海平将老人接到敬老院,免除老人的一切费用,让他安享晚年。可老人住了一段时间后,总是想家,便又回到了招远。

刘盛兰走后,王海平和芝罘区道德先锋志愿服务队、奇山道德先锋志愿服务队的志愿者一直牵挂着老人。春节即将来临,他们给老人买了红棉袄、

保暖内衣以及一些生活用品,想给老人送过去,和老人聊聊天。

6日一早,王海平和志愿者一行9人,赶往招远。经过近3个小时的车程,他们来到了刘盛兰老人暂时居住的招远轮胎西区老年日间照料中心。

“还好吗?”“记不得我啊?”“吃饭怎么样?”……见到老人后,大家围着老人问个不停。老人笑着说,“挺好的,这么冷的天,你们还来看我。”

王海平拿出了特意为老人买的红棉袄,给老人穿上,大家都夸老人穿上鲜艳的红棉袄显得特别年轻,老人一边笑一边不停地道“谢谢”。

老人的远方侄子刘建喜告诉记者,老人上了年纪,很多人都记混了,但一说人名,他都记得。像一说王海平,他立马就对上号了。“老人穿上新衣服后,一边和大家聊天一边笑。”刘建喜说,今天可把老人高兴坏了。



## 爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357

今日烟台公益群:286017661  
238102741

## 3万元爱心款

### 助力徐世连手术

本报1月6日讯(记者 孙淑玉)莱阳的徐世连曾在中越边境自卫反击战中立过战功,晚年遭丧子之痛后又因意外导致头骨缺损。在花光了家中所有积蓄和给小儿子的结婚钱后,要强的徐世连一度想放弃治疗,他不愿意给人添麻烦。因为缺钱,定好的头骨修复手术时间一拖再拖(本报12月23日C10版报道)。近日,经本报报道,不少热心市民纷纷致电询问徐世连的近况。一位神秘好心人悄悄汇出1万元善款,杰瑞集团捐出1.5万元助力徐世连做手术,莱阳市民政局相关负责人也赶到医院,为他送去5000元医疗救助。6日记者获悉,徐世连已经做完了手术,并回到家中休养。

“徐世连现在情况怎么样?我想去看看他。”看到本报的报道后,先后有多位热心市民致电本报询问老兵徐世连的情况,并称愿意通过汇款或其他方式帮他度过难关。一位不愿透露姓名的好心人在得知情况后,悄悄汇款1万元帮助徐世连手术。

看到报道后,烟台杰瑞集团也为徐世连送上1.5万元爱心款。莱阳市民政局相关负责人也赶到医院,为他送去5000元医疗救助。

“感谢各位爱心人士的帮助,我父亲已经出院回家,正在家里等待第三次手术。”6日,徐世连的小儿子致电本报“公益热线”称,元旦过后徐世连已出院回家休养,目前身体状况稳定。

记者获悉,徐世连两次手术已经花费15万多元,第三次手术还需要3万元左右。如果您愿意帮帮这个要强的老兵,帮他度过难关,可与我们联系:15264520357,您也可直接汇款到徐世连的中国邮政储蓄银行莱阳支行营业部账户:604568001201282061。

国网招远市供电公司

## 组织开展

### 中心组党课讲座

本报讯(通讯员 刘君波)

近日,国网招远市供电公司开展了“中心组党课讲座”,以推进年终任务为目标,更好地迎接新一年的工作。

# 您喝过不辛辣、不上头、带果香的健康白酒吗?

俗话说:“无酒不成席”,热情好客的胶东人,招待宾朋时难免喝点酒,啤酒涨肚,红酒难尽兴,白酒仍是酒桌上的“主力军”,但也有人喝不惯传统粮食白酒的“曲味”,想喝不辛辣、不上头、带果香味的健康白酒吗?

“祥府果香健康白酒”由吉斯集团倾情而酿,以烟台苹果等优质水果为原料,经独特的液态发酵、二次蒸馏工艺陈酿而成,保留水果中的健康因子,“杂醇油、甲醇”等物质极少,这也是祥府果香健康白酒不辛辣、不上头的原因所在。

从事酒店工作多年的葛经理应酬不断,多年来“酒精考验”,喝传统白酒

时会有“心绞痛”等不适的感觉,家人和朋友也总为他的健康担忧,但自从喝了“祥府果香健康白酒”,从未出现身体不适的状况。农机局的乔局长以前喝传统白酒“上脸”,皮肤会出现红疹、瘙痒等,经朋友推荐尝试喝“祥府果香健康白酒”后,这些状况都消失不见了,以前能喝一斤酒的量,现在偶尔多喝点,也没有不舒服的感觉。

家住正阳小区的电工班长王师傅,下班后总喜欢和志气相投的哥们喝个小酒,算是资深酒友。经酒店服务员推荐喝“祥府家酒”后,自此喜欢上了祥府家酒的口感,酒香幽雅协调,入口绵甜舒适,好喝不上头。

“祥府果香健康白酒”,不伤感情,

不伤身体,好客山东人喝的酒!

果舒食疗养生食醋由吉斯集团烟台生物科技有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

全国客服热线:800-860-2211

400-658-2211

业务电话:0535-4237199

http://www.gjsbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山

加油站斜对面

电话:6694999

泰山花园店:帝景苑北区西50米

13589759833

牟平旗舰店:牟平区师范路426号北

15054511699 15254529169